
 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

 

Η δέσμευσή μας για τη βιώσιμη ανάπτυξη & την προστασία του περιβάλλοντος και των 

φυσικών πόρων, ήταν από την αρχή μία από τις βασικές αξίες της Massimo Dutti.  

Πιστεύουμε ότι οι πελάτες μας και η κοινωνία πρέπει να απολαμβάνουν την εμπειρία των 

σχεδίων της Massimo Dutti, γνωρίζοντας ότι έχουμε δέσμευση στην αειφόρο ανάπτυξη & 

στην προστασία του περιβάλλοντος και των φυσικών πόρων από την αρχή της 

δραστηριότητάς μας.  

Αυτό μας κάνει να εργαζόμαστε καθημερινά, στα πλαίσια της Περιβαλλοντικής Πολιτικής 

της Inditex, προκειμένου να εντάξουμε κριτήρια βιωσιμότητας και αποδοτικότητα στις 

εργασίες μας και στην αλυσίδα διανομής. Η εφαρμογή στην πράξη αυτών των δεσμεύσεων 

συνοψίζεται στις εξής κατευθύνσεις δράσης:  

• Εξασφάλιση της αποδοτικής χρήσης της ενέργειας & του νερού, καθώς και της σωστής 

διαχείρισης των απορριμμάτων στα κέντρα επιμελητείας, στα γραφεία και στα 

καταστήματα της αλυσίδας. Για το σκοπό αυτό, διαθέτουμε ένα σύστημα περιβαλλοντικής 

διαχείρισης σύμφωνα με τον κανονισμό ISO 14001, που αξιολογεί όλες τις εργασίες στα 

κέντρα εφοδιασμού και στα γραφεία. Σε όλα τα καταστήματά μας εφαρμόζονται τα 

κριτήρια του εγχειριδίου οικολογικού καταστήματος της Inditex, που μας επιτρέπει να 

ελέγχουμε και να μειώνουμε την κατανάλωση ενέργειας και να χαμηλώνουμε τις εκπομπές 

αερίων που προκαλούν το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Στα πιο αντιπροσωπευτικά 

καταστήματα, εφαρμόζουμε την πιστοποίηση LEED, ένα από τα πρότυπα αειφόρων 

κατασκευών με το ανώτερο κύρος στον κόσμο.  

• Προώθηση της βιώσιμης διαχείρισης των δασών, με την αγορά χαρτιού & ξύλου με 

πιστοποιήσεις FSC ή PEFC, που εγγυώνται ότι όλη η διαδικασία διαχείρισης των δασών 

γίνεται με ελεγχόμενο και αειφόρο τρόπο.  

• ξασφάλιση της δέσμευσης για μείωση των εκπομπών αερίων του φαινομένου του 

θερμοκηπίου στις εφοδιαστικές μας εργασίες, με την ανάπτυξη μεθόδων βελτιστοποίησης 

των διαδρομών διανομής υψηλής αποδοτικότητας.  

• Προτεραιότητα στη χρήση υλικών χαμηλής περιβαλλοντικής επίπτωσης, όπως είναι τα 

οξο-βιοδιασπώμενα πλαστικά με πρόσθετα d2w, τα οποία διευκολύνουν την 

επανεπεξεργασία τους, μόλις λήξει η διάρκεια ζωής τους.  

• Διάθεση υποδημάτων δίχως PVC.  

• Υποστήριξη της ένταξης κριτηρίων αειφορίας στα στάδια καλλιέργειας των πρώτων υλών 

& προώθηση της χρήσης αειφόρων ινών.  

• Εξασφάλιση μιας σωστής διαχείρισης του νερού σε ολόκληρη την αλυσίδα παραγωγής, 

προκειμένου να επιτύχουμε “μηδενικά απόβλητα” το 2020.  

• Προώθηση της μείωσης, επαναχρησιμοποίησης & της ανακύκλωσης των 

κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων και των υλικών που χρησιμοποιούνται για την παραγωγή 

και τη διανομή τους. • Εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση των υπαλλήλων & συνεργατών 

μας σχετικά με τη σημασία μιας αειφόρου διαχείρισης των δραστηριοτήτων τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την περιβαλλοντική πολιτική της Inditex και τις 

αναπτυσσόμενες δραστηριότητες, παρακαλούμε συμβουλευτείτε το:  

https://www.inditex.com/en/our-commitment-to-the-environment 

  

https://www.inditex.com/en/our-commitment-to-the-environment


ΠΟΛΙΤΙΚΉ ΟΡΘΉΣ ΜΕΤΑΧΕΊΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΖΏΩΝ  

 

Ο Όμιλος Inditex εφαρμόζει πρότυπα υπεύθυνης παραγωγής των προϊόντων του, σχετικά 

με τη χρήση στοιχείων ζωικής προέλευσης. Με αυτή την έννοια, η πολιτική ορθής 

μεταχείρισης ζώων από τον όμιλο Ιnditex καθορίζει ότι:  

• Όλα τα προϊόντα ζωικής προέλευσης που παρέχονται στον όμιλο προέρχονται από ζώα 

που εκτρέφονται σε αγροκτήματα με σκοπό την παραγωγή κρέατος.  

• Σε καμία περίπτωση δεν θα χρησιμοποιούνται προϊόντα ζωικής προέλευσης που 

προέρχονται από ζώα που θανατώνονται αποκλειστικά για την πώληση του δέρματός τους, 

των κεράτων ή των οστών τους, μεταξύ αλλων.  

• Τα ζώα που χρησιμοποιούνται σε αυτήν τη δραστηριότητα τυγχάνουν ηθικής και λογικής 

μεταχείρισης.  

Γούνα (fur)  
Τα καταστήματα της Ιnditex δεν πωλούν γουνόδερμα (*).  

Η Inditex είναι μέλος του Fur Free Retailer Program της Fur Free Alliance.  

(*) Ορισμός του 'γουνοδέρματος' της Fur Free Alliance: οποιοδήποτε μέρος του 

δέρματος του ζώου που καλύπτεται από γούνα, είτε είναι ακατέργαστη, είτε κατεργασμένη, 

ή το δέρμα οποιουδήποτε ζώου που σφάζεται αποκλειστικά και μόνο για το δέρμα του. Στα 

“Ζώα" περιλαμβάνονται, χωρίς να περιορίζονται σε αυτά, τα βιζόν, οι αλεπούδες, οι λαγοί 

κι οι σκύλοι Mapache. Γουνόδερμα” δεν είναι 1) τα δέρματα που έχουν υποστεί κατεργασία 

ή που κατά τη διαδικασία της επεξεργασίας αφαιρείται εντελώς η γούνα ή το τρίχωμα, 2) τα 

υλικά που προέρχονται από το κούρεμα ή το χτένισμα των ζώων, το τρίχωμα, τα δέρματα 

προβάτου, αρνιού ή τα κουρεμένα δέρματα προβάτου, 3) δέρμα ή τρίχωμα δέρματος, που 

χρησιμοποιείται κανονικά ως δέρμα (για παράδειγμα το δέρμα αγελάδας), 4) συνθετικά 

υλικά απομίμησης γούνας.  

Μαλλί  

Η Inditex εφαρμόζει τις αρχές της πολιτικής της για το σεβασμό προς τα ζώα σε όλα τα 

προϊόντα που παρέχονται στον Όμιλο και που περιέχουν πρώτες ύλες ζωικής προέλευσης. 

Συνεπώς, πρακτικές όπως το mulesing δεν είναι αποδεκτές στην εφοδιαστική αλυσίδα της 

Inditex. De même, Inditex a décidé en 2014 d'interrompre la production de vêtements 

contenant de la laine angora et d'éliminer ces produits de son  

offre en 2015. Όλοι οι παραγωγοί μαλλιού που διατηρούν άμεσες ή έμμεσες σχέσεις με 

τους προμηθευτές του Ομίλου Inditex, οφείλουν να προσαρμόζονται στα ηθικά κριτήρια 

και στους κανόνες της υπεύθυνης μεταχείρισης των ζώων καθορισμένους στην πολιτική 

μας. 


